

美国乒乓爵士乐队应邀来我校举办专场音乐会

发布人: 张基建 供稿人: 音乐系 陈嘉迪 发布日期: 2011.09.22 阅读次数: 3620



德国艺术家在表演手风琴
四重奏

9月20日晚,应我校音乐系邀请,由著名二胡演奏家杨英带领的美国乒乓爵士乐队在南校区学习堂举行了专场音乐会。音乐系全体师生等六百余人共同观看了这场精彩演出。

音乐会以一首《无拘无束》拉开序幕,在场观众立刻被爵士乐的独特魅力所吸引,改编曲目《赛马》把中国传统民族乐器二胡和西方乐器巧妙的融合在一起,得到观众的强烈共鸣。随后,乐队又相继演奏了《午夜》、《知心朋友》、《中国舞韵》、《独树一帜》、《草莓芭》、《骄傲的玛丽》等六首曲目,赢得了观众的阵阵喝彩。最后,乐队与部分现场观众在台上进行了热情的交流和互动,把整场音乐会推向了高潮。

此次音乐会既是一场中美文化的交流盛会,又是一场中西音乐相结合的经典之作,使观众们深切体会到了跨时代、跨国界、跨文化的爵士音乐所带来的冲击和震撼。

据悉,乒乓爵士乐队是美国仅有的一支由中国音乐家和传统民族乐器(二胡)领衔的独树一帜的乐队,是由原中央歌舞团独奏演员、二胡演奏家、中国第一支female摇滚乐队“眼镜蛇”的创始人、中国名人录成员——杨英女士,与美国格莱美获奖音乐家及顶级大师组成的一支中美混合乐队,乐队由二胡、吉他、贝斯、键盘、笛子和鼓组成。乐队曾两次应邀于美国国家电视台PBS wttw的现场实况转播音乐会演出和专访,并多次受邀参加中美文化交流活动。

另讯 之前,音乐系与河南省音协手风琴专业委员会、德国HOHNER手风琴公司共同主办了2011中国(上海)第64届世界杯手风琴锦标赛系列活动——“畅想郑州”德国HOHNER霍纳流行手风琴音乐会。

音乐会属于交流性质的音乐会,前半场是由包括我系手风琴专业在内的河南省部分教师指导、推荐的节目,后半场是由青年手风琴演奏家谭家亮、刘昭、彤彤为观众奉献的流行手风琴音乐。音乐会中部分曲目是演员们备战今年十月份上海第64届世界杯锦标赛的参赛曲目,具有很高的观赏性和艺术性。
(摄影 刘志佳)